Aktuální informace ke konání přijímací zkoušky 
(k 15. dubnu 2021)

V minulém týdnu jsme Vám poštou poslali pozvánku k přijímací zkoušce (s přílohami).  Jednotné přijímací zkoušky se konají v naší škole 3. a 4. května 2021. 

Slíbili jsme, že na našich stránkách uvedeme podrobnější informace k hygienickým zásadám, které musíme s ohledem na epidemickou situaci všichni dodržovat. 

Na základě Mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví MZDR 14592/2021-1/MIN/KAN Vám sdělujeme následující informace:

Uchazeči je povolena osobní účast na přijímací zkoušce pouze za těchto podmínek:

1. Uchazeč nemá příznaky onemocnění COVID-19.
2. Uchazeč doloží před přijímací zkouškou negativní výsledek antigenního testu nebo RT-PCR testu ne starší než 7 dní.
Potvrzení o negativním testu získáte postoupením testu:
· na vaší ZŠ (vystaví vám doklad);
· u poskytovatele zdravotních služeb.
Negativní výsledek testu lze nahradit:
· potvrzením o provedeném očkování – certifikátem MZ (minimálně 14 dní po druhé dávce);
· lékařským potvrzením o prodělaném onemocnění COVID-19 (od 1. pozitivního testu neuplynulo více než 90 dnů).

Uchazeč musí po celou dobu pobytu ve škole použít respirátor FFP2/KN95 nebo obdobný prostředek dle mimořádného opatření MZDR 157/2020-44/MIN/KAN.

V případě, že má uchazeč právo u přijímací zkoušky na přítomnost podporující osoby nebo jiné osoby, musí tato osoba předložit doklad podle bodu 2, jinak škola účast takové osoby na přijímací zkoušce neumožní.

Děkujeme za pochopení.

Pro informaci přikládáme:
· „Informace pro ZŠ k testování uchazečů o střední vzdělávání ve školním roce 2020/2021 včetně formuláře o provedeném testu – vydá základní škola“ (ZDE)
· “Mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví k testování uchazečů před přijímacími zkouškami na střední školy” (ZDE).

Prosíme, abyste sledovali stránky naší školy www.oa.chrudim.cz. V případě potřeby zde budeme zveřejňovat  další  aktuální informace. Sledujte prosím oddíl Uchazeči/Aktuality.
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